

16 καθηγητές της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στη λίστα του Stanford

Ο Κοσμήτορας της Σχολής Θετικών Επιστημών (ΣΘΕ) του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων συγχαίρει τους/τις συναδέλφους που περιλαμβάνονται στη λίστα του Πανεπιστημίου του Stanford. Συγκεκριμένα, Καθηγητές/Καθηγήτριες της ΣΘΕ περιλαμβάνονται στην κατάταξη των κορυφαίων επιστημόνων του κόσμου «Updated science-wide author databases of standardized citation indicators» του 2020 που δημοσιεύθηκε από ομάδα Καθηγητών του Stanford University των Η.Π.Α.,¹ με βάση τον αντίκτυπο του δημοσιευμένου έργου τους για το σύνολο της καριέρας τους. Στις λίστες αναφέρονται οι κορυφαίοι 100.000 επιστήμονες από όλα τα επιστημονικά πεδία, καθώς και το 2% των κορυφαίων επιστημόνων του επιστημονικού τους υποπεδίου. Η αξιολόγηση βασίστηκε στον αντίκτυπο του ερευνητικού τους έργου (ετερο-αναφορές από τη βάση δεδομένων Scopus).

Η μεγάλη αυτή διεθνής αναγνώριση επιβεβαιώνει την προσήλωση των μελών της Σχολής στην έρευνα και αυτό παρά τις αντικειμενικές δυσκολίες. Είναι βέβαιο (με βάση την αντίστοιχη ετήσια έκθεση¹) ότι σύντομα και άλλοι συνάδελφοι της ΣΘΕ θα πλαισιώσουν την ίδια λίστα.

Τα μέλη ΔΕΠ της ΣΘΕ είναι τα εξής:

α/α	Ο/Μ	ΒΑΘΜΙΔΑ	ΤΜΗΜΑ
1	Κωνσταντίνος Σταλίκας	Καθηγητής	Χημείας
2	Τριαντάφυλλος Αλμπάνης	Καθηγητής	Χημείας
3	Παναγιώτα Καντή	Καθηγήτρια	Φυσικής
4	Ιωάννης Βέργαδος	Ομότιμος Καθηγητής	Φυσικής
5	Λέανδρος Περιβολαρόπουλος	Καθηγητής	Φυσικής
6	Δήμητρα Κόβαλα - Δεμερτζή	Ομότιμη Καθηγήτρια	Χημείας
7	Ιωάννης Κωνσταντίνου	Καθηγητής	Χημείας
8	Μάμαντος Προδρομίδης	Καθηγητής	Χημείας
9	Μιχαήλ Κοντομηνάς	Καθηγητής, συντ.	Χημείας
10	Αθανάσιος Δέδες	Καθηγητής	Φυσικής
11	Ιωάννης Γεροθανάσης	Ομότιμος Καθηγητής	Χημείας
12	Αθανάσιος Μπουρλίνος	Αν. Καθηγητής	Φυσικής
13	Δημήτριος Τάσης	Αν. Καθηγητής	Χημείας
14	Γεώργιος Παπαγεωργίου	Αν. Καθηγητής	Χημείας
15	Αθανάσιος Τσίπης	Καθηγητής	Χημείας

Ο Κοσμήτορας της Σχολής Θετικών Επιστημών

Γεώργιος Φλούδας

[1] PLoS Biol 18(10): e3000918. <https://doi.org/10.1371/journal.pbio.3000918>.